

Coordenação do PPGInfo

RETIFICAÇÃO Nº 1 | CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PROMOP (no âmbito do PPGInfo-UDESC), conforme Edital n.01/2020.

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Gestão da Informação (PPGInfo) da Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e nas normas do PPGInfo/UDESC, resolve:

RETIFICAR a chamada pública para seleção de bolsistas PROMOP, conforme Edital n.01/2020, no item abaixo relacionado, passando a vigorar com a seguinte redação:

7 - Entrega de documentos

Onde se lê:

“Após a divulgação dos resultados, os/as selecionados/as como bolsistas deverão providenciar e enviar à Secretaria do PPGInfo, por e-mail, no dia 24 de agosto de 2020, os seguintes documentos originais (digitalizados), devidamente datados e assinados:”

Leia-se:

“Após a divulgação dos resultados, os/as selecionados/as como bolsistas deverão providenciar e enviar à Secretaria do PPGInfo, por e-mail, no dia **28 de agosto de 2020**, os seguintes documentos originais (digitalizados), devidamente datados e assinados:”

Florianópolis, 10 de agosto de 2020.

Profa. Dra. Elaine Rosangela de Oliveira Lucas
Coordenadora do PPGInfo-UDESC